

# VIZITA PRIMULUI MINISTRU AL INDIEI, INDIRA GANDHI

La invitația secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, duminică după-amiază a sosit la București, într-o vizită oficială în țara noastră, primul ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi.

Vizita înaltului sol al poporului indian, convorbirile româno-indiene la nivel înalt ce vor avea loc cu acest prilej, reprezintă un moment de deosebită importanță în cronică raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și India, ele urmând să deschidă noi perspective conlucrării bilaterale în folosul celor două popoare, al cauzei păcii, progresului, destinderii și securității în lume.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni.

În întâmpinarea oaspetelui indian a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Pe aeroport erau, de asemenea, prezenți tovarășii Ilie Verdeț, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Cornelia Filipaș, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Andrei, Petru Enache, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Constantina Olteanu, precum și membri ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

La coborirea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură pe doamna Indira Gandhi.

În continuarea ceremoniei primirii, garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Indiei și României, în timp ce se trăgeau 21 salve de artilerie.

Împreună cu șeful statului român, premierul indian a trecut în revistă garda de onoare.

Doamnei Indira Gandhi i-au fost prezentate persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

Un grup de pionieri și copii ai personalului ambasadei Indiei la București au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și

doamnei Indira Gandhi buchete și ghirlande de flori.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport au ovaționat cu căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe primul ministru Indira Gandhi, dând astfel expresie satisfacției față de noul dialog la nivel înalt româno-indian, menit să contribuie la dezvoltarea în continuare a raporturilor tradiționale de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre.

Președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Indira Gandhi s-au îndreptat apoi spre rezidența rezervată înaltului oaspete.

Primul ministru Indira Gandhi a făcut duminică seara, la Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Au participat Ilie Verdeț, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și P.C. Alexander, director al cabinetului primului ministru indian.

Desfășurată într-o atmosferă de căldă cordialitate, vizita a prilejuit un prim schimb de vederi premergător convorbirilor oficiale consacrate examinării stadiului și perspectivei dezvoltării conlucrării dintre România și India, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, duminică, un dîneu oficial în onoarea doamnei Indira Gandhi, primul ministru al Republicii India.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi au rostit toas-turi.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9914

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 19 octombrie 1981

## Medalie de bronz pentru juniorii noștri la C.M. de fotbal

### O FRUMOASĂ PERFORMANȚĂ, DUPĂ O EVOLUȚIE REMARCABILĂ

● 1-0 cu Anglia în „finala mică” ● Reprezentativa R. F. Germania a câștigat titlul (4-0 cu Qatar)



ROMULUS GABOR

ADELAIDE, 18 (prin telefon). Simbătă, pe stadionul Hindmarsh, din localitate, echipa reprezentativă de juniori a României a obținut o performanță de răsunet, câștigând medalia de bronz la C.M. de fotbal. Acest remarcabil succes s-a conturat în urma victoriei cu 1-0 (1-0) în fața echipei Angliei, în cadrul „finalei mici”, pentru locurile 3-4. A fost o partidă de bun nivel tehnic, extrem de disputată, timpul acțiunilor conferind meciului un grad ridicat de spectaculozitate, fazele de poartă succedându-se cu rapiditate. Echipa noastră a avut o primă repriză foarte bună, perioadă în care

a și reușit să înscrie golul care în final i-a adus victoria. Meciul a debutat cu o bună ocazie a lui Balint (min. 7). Presat de Sertov, fundasul central Robson a fost în min 13 la un pas de autogol. Juniorii noștri sînt mult mai insistenți în atac, dar amină deschide ea scorului. În min. 19, Gabor a expediat mingea în bară, dintr-o lovitură liberă de la 17 m. După o ratare a lui Fișic (min. 25), am înregistrat cea mai frumoasă fază a meciului, care l-a avut în prim-plan pe Ga-

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 4-a)

### ROMULUS GABOR - JUCĂTORUL Nr. 1 AL COMPETIȚIEI

MELBOURNE, 18 (Agerpres). - Cu prilejul unei festivități, care a avut loc luminică, la Sydney, titlul de cel mai bun jucător al campionatului mondial pentru echipe de juniori a fost decernat fotbalistului român Romulus Gabor, care a totalizat 79 p. Au urmat în clasament Michael Zorc (R.F. Germania) - 27 p., Roland Volfarth (R.F. Germania) - 16 p., Oscar Crino (Australia), Ralf Loose (R.F. Germania) cu câte 12 p., Paul Kay (Australia) și Carlos Mendoza (Argentina) fiecare cu 9 p.

### Etapa a 10-a a Diviziei „A” de fotbal

## LIDERUL, ȚINUT ÎN ȘAH 89 DE MINUTE!

● Oaspeții - un punct din 18 (Sportul studențesc la Bacău) ● F.C. Constanța și Progresul Vulcan încearcă să se mențină în „plasa” plutonului ● Derbyul etapei următoare la Pitești: F. C. Argeș - Dinamo

#### REZULTATE TEHNICE

F.C.M. Brașov	-	Corvinul	2-0 (0-0)
S.C. Bacău	-	Sportul studențesc	1-1 (0-1)
Universitatea Craiova	-	F.C. Olt	4-1 (2-1)
U.T. Arad	-	Jiul Petroșani	1-0 (0-0)
Progresul-Vulcan	-	A.S.A. Tg. Mureș	2-0 (1-0)
Politehnica Timișoara	-	Steaua	2-0 (1-0)
F.C. Constanța	-	„U” Cluj-Napoca	2-0 (2-0)
Dinamo	-	Chimia Rm. Vl.	1-0 (0-0)
C.S. Tîrgoviște	-	F.C. Argeș	1-0 (0-0)

#### CLASAMENTUL

1. DINAMO	10	6	3	1	21-10	15
2. Univ. Craiova	8	7	0	1	22-4	14
3. Corvinul	10	5	2	3	24-14	12
4. S.C. Bacău	10	4	4	2	11-9	12
5. F.C.M. Brașov	10	4	3	3	9-11	11
6. „Poli” Tim.	9	4	2	3	12-8	10
7. Steaua	9	3	4	2	10-10	10
8-9. Jiul	10	3	4	3	13-14	10
Sportul stud.	10	3	4	3	13-14	10
10. „U” Cluj-Nap.	10	4	2	4	10-14	10
11. C.S. Tîrgoviște	10	4	2	4	12-17	10
12. F.C. Olt	10	4	1	5	13-16	9
13. F.C. Argeș	10	2	4	4	8-9	8
14. U.T. Arad	10	2	4	4	9-14	8
15. A.S.A. Tg. M.	10	3	1	6	13-14	7
16. F.C. C-ța	10	2	3	5	12-16	7
17. Chimia Rm. V.	10	2	3	5	12-19	7
18. Prog.-Vulcan	10	1	4	5	11-22	6

#### ETAPA VIITOARE (duminică 25 octombrie)

Universitatea Craiova	-	S.C. Bacău
U.T. Arad	-	Progresul-Vulcan
A.S.A. Tg. Mureș	-	Jiul Petroșani
F.C. Argeș	-	Dinamo
„U” Cluj-Napoca	-	Corvinul Hunedoara
Sportul studențesc	-	F.C. Constanța
F.C. Olt	-	Politehnica Timișoara
Steaua	-	C.S. Tîrgoviște
Chimia Rm. Vilcea	-	F.C.M. Brașov

În pag. 2-3, relatări de la meciurile etapei a 10-a.

## TE SALUTĂM, TINEREȚE!

Juniorii noștri revin din Australia cu medalii de bronz ale primului campionat mondial oficial de acest gen, anterioarele fiind organizate pe bază de invitații și nu de calificări ca acesta. La Adelaide, echipa condusă de antrenorii Constantin Cernăianu și Tache Macri a realizat una dintre cele mai frumoase performanțe din istoria fotbalului nostru și este normal să-i dedicăm rândurile de față. Imaginile prezentate cu promptitudine de televiziune, după ce radioul realizase și el un record de informare asupra rezultatului „finalei mici”, ne-au arătat o echipă (România) de o deosebită unitate de joc. Hellenia Herrera, Joac Havelange și ceilalți autorizați comentatori de fotbal prezente în Australia remarcaseră că selecționata României întrupează pe cea mai omogenă concurență a campionatelor juniori noștri și-au impus, deci, printr-un fotbal-asație, justificând numele oficial al acestui sport. Nu au lipsit nici reușitele portarului Lovaj și terminind cu „bombe” din lovitura liberă ate nu Gabor. Australia ne dăruiește, prin campionatul mondial al juniorilor, o pleiadă de speranțe, fotbalști care au acumulat, la nici 20 de ani, experiența multor jucători internaționali. Balint, Rednic, D. Zamfir, Gabor, Balba, Fișic, Andone și ceilalți au un palmares pe care alți jucători nu l-au realizat, pe plan internațional, nici după 10 ani de fotbal de performanță.

Toamna aceasta, nu prea dămiță în bucurii din partea seniorilor tricolari, mai descreștește frunțile altor prieteni ai fotbalului prin isprăvile juniorilor români la Antipoz. Rămâne acum, ca „grupul conștient” să facă acel mare și decisiv salt în aria performanței fără numeroasele pierderi înregistrate în situații similare. Depinde mult și de medaliații de la Adelaide, dar și de noi toți!

Eftimie IONESCU

P.S. Într-o etapă a gazdelor, cea de ieri, să semnalăm, frumoasă coincidență, urcarea pe scenă primei divizi a trei tinere talente, toate în jocul de la Timișoara: atacantul Lucian (Steaua) și Nichici (Politehnica), fundasul Bacănil (Politehnica) Un răspuns al campionatului pentru victoria tine-eții de la Adelaide.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-a)

### La Ploiești, întâlnire internațională de gimnastică

## O UTILĂ VERIFICARE A LOTURILOR FEMININE ALE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI

PLOIEȘTI, 18 (prin telefon). Sala sporturilor Victoria din localitate s-a dovedit o gazdă ospitalieră pentru loturile feminine de gimnastică ale României și Bulgariei, care sîmbătă și duminică s-au întâlnit aici pentru un concurs demonstrativ. Scopul, de verificare a formelor sportive a celor mai bune gimnaste din cele două țări în preajma Campionatelor mondiale de la Moscova, de la finele lunii noiembrie. Chiar dacă, conform protocolului stabilit, nu s-au acordat note, specialiștii din cele două țări care au urmărit întrecerea au făcut observații utile și de real folos în legătură cu comportarea gimnastelor. Caracterul întrecerii a permis utilizarea tuturor sportivelor aflate

în pregătire, constituind - din acest punct de vedere - un bun prilej pentru a testa capacitatea de concurs nu numai a șase sportive, ci a mai multora, oferind tehnicienilor învățăminte prețioase pentru perioada care a mai rămas pînă la startul de la 24 noiembrie.

S-a concurat, evident, atât cu exerciții impuse, cât și cu programul liber ales. Antrenorii Atanasia Albu și Octavian Belu au rulat un număr de zece gimnaste - Cristina Grigoraș, Dumitrița Turner, Emilia Eberle, Rodica Dunca, Mihaela Stănuț, Aura Anghel, Mariana Silisteanu, Dorina Ungureanu,

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

### Un succes remarcabil al poloștilor orădeni în „Cupa cupelor”

## CRIȘUL S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALE

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). Așadar, la prima sa participare într-o competiție continentală, Crișul Oradea a reușit să se califice în grupele semifinale ale Cunei cupelor la polo. Performanța orădenilor este mai mult decît meritorie dacă ținem seama de dificultatea reală a seriei preliminare în care a evoluat, precum și de echipele care... au ieșit din cursă: Rote Erde Hamm reprezentantă R.F. Germania, deținătoarea titlului european și Pro Recco, reprezentanta Italiei; țară care detine actualmente titlul suprem.

Confruntarea de sîmbătă după-amiază, dintre Crișul și Pro Recco, decisivă pentru obținerea calificării, a fost un joc

14-11 cu Pro Recco și 13-13 cu C. N. Montjuich

tipic de cupă, în care ambele echipe au dat totul pentru victorie; fiecare însă, într-o manieră diferită. Debutul meciului a fost favorabil italienilor care au înnotat foarte mult și și-au creat numeroase ocazii de gol, unele fructificate chiar și în situații de inferioritate (Gali de două ori). După 2-0 (dar și 2-3) a urmat 5-3, 7-4 (min. 12.38 9-5 (min. 15.15) și se părea că echipa antrenată de Imre Szykora se va îndrepta spre o victorie clară, mai ales că poloștii Crișului, cu acțiuni stereotipe în atac - joc pozițional la centru, fără eficiență - și unele erori în de-

fensivă, nu reușeau să se regăsească. La situația de 8-9 (min. 17.08) oaspeții au ratat un penalty prin Belotti. A fost semnalul unui reviriment de-a dreptul senzațional. Nemaivind ce pierde, Crișul a riscat totul pe contraatac acțiunile sale vițioase punind în dificultate „7-le Italian. În plus, Ungureanu a făcut o repriză (a III-a) de excepție, trăgînd după el întreaga echipă și înscriind trei goluri. De la 6-9 Crișul a

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-a)



# O NOUA VICTORIE A HANDBALISTELOR NOASTRE

Continuandu-si pregatirile in vederea participarii la grupa B a C.M. care va avea loc spre sfirsitul acestui an in Danemarca...

Fireste, in primul rind, ne-a interesat comportarea handbalistelor romane aflate in fata si altor verificari, poate mai dificile decat cea de duminica seara.

na a celor doi portari Viorica Ionică si Angela Bloj, pofta de sut a celor doi interi, Rodica Grigoras si Angela Avadanel...

Punctele au fost marcate de Grigoras 6, Ciobotaru 3, Avadanel 3, Muzzi 3, Torok 2, Oacă 2, Lupșor 2, Turbatu 2, Pleșoianu si Ionescu - Selectiionata divizionara, Vaclaea 6, Șabanova 6, Carlova 2, Săveina 2, Butaikeva, Gullaeva, Frohorenko - R.S.S. Azerbaidjană.

In deschidere, in „Cupa de toamnă”: Progresul București - Confecția București 19-18 (13-6).

# FAZA DE ZONĂ A CAMPIONATELOR DE BOX ȘI A „DACIADEI”

Azi, la Deva, Iași, Pitești și Zalău încep întrecerile zonale ale competiției care va desemna cei mai buni pugiliști ai țării - campioni naționali și ai „Daciaidei”.

# Fotbal

## CAMPIOANA SE „DESPRINDE” ABIA ÎN M

UNIVERSITATEA CRAIOVA 4 (2) F. C. OLT 1 (1)

Spectatori - aproximativ 15.000. Șuturi: 16-6 (pe poartă: 9-2). Camere: 11-2. Au marcat: BELDEANU (min. 38), CÎRȚU (min. 41 și 79), CRÎȘAN (min. 72), respectiv ROTARU (min. 6), UNIVERSITATEA: Lung 7 - Negriță 7, Tîlhoc 8, Ștefănescu 8, Ungureanu 7 - Țicleanu 8, Donose 7, Beldeanu 8 (min. 70 klmescu 7) - Cîrșu 8, Că-mătaru 7 (min. 71 Cîrșan 8), Balaci 9.

tru echipa (out-sider) vizita-toare, care, multă vreme din prima parte a jocului, avea să reziste eroic (și să contraatace periculos) spre stupefacția campioanei, stinjenită vizibil, în tentativa ei ofensivă, de joc la ofsaid practic de par-tenerul de întrecere. Doar „bara” lui Balaci (la o lovitură liberă, în min. 9, de la cir-ca 20 m) și reluările precipitate ale lui Beldeanu, la două mingi-gol semnate Țicleanu, au mai semănat panică, în tot acest timp, la poarta lui Anghel. Spre sfirsitul reprizei, în min. 38, BELDEANU își răs-cumpără rațiile, înscriind ca la Leeds, printr-un șut, de la 25 m, care a trimis balonul în plasă, sus, lângă vinclu. Și mo-ralul a revenit în tabăra gaz-delor, care, puțin mai târziu, în min. 41, luau conducerea prin golul lui CÎRȚU („cap”, din apropiere, la o „îndreică” executată de Balaci, pe mijlo-cul porții; unde era Anghel?). Apoi, în min. 46, un splendid

## Divizia „A” la volei

# ECHIPELE OASPETE, ÎN MARE DIFICULTATE...

Ieri au fost programate partidele primei etape din campionatul feminin și cele ale etapei a IV-a în campionatul masculin ale Diviziei „A” de volei. O etapă a gazdelor...

DINAMO - ȘTIINȚA BA-CAU 3-0 (4, 11, 13). Cele două formații, față de care existau unele pretenții, nu au confirmat. Foarte multe greșeli de ambele părți la execuțiile tehnice de bază (mai ales la preluare), slab randament în jocul de apărare în linia a II-a. Dinamo a avut totuși un sextet mai omogen, din rîndul căruia au ieșit în evidență Victoria Banciu, Mirela Pavel și, parțial, Speranța Găman. Pozitivă folosirea acestor ultime / două tinere în echipa de bază. De la oaspete, care au avut o prestație în crescendo (în setul 3, ele au anulat un handicap mare: 2-8 și au condus cu 10-8, 11-9 și 13-11, dar nu au rezistat în final) s-au remarcat: Valerica Maler și Monica Moise. Arbitraj bun: O. Manișiu din Brașov și G. Opaiș din București. (A. B.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA - UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-1 (13, 14, -15, 8). Timișorencele, cu o echipă tină-ră, ale căror componente jucău anul trecut în divizia școlară, au luptat cu multă ambiție și dăruire, obținind o victorie ne-sperată, dar pe deplin merita-tă. Sub așteptări evoluția craiovenelor. S-au remarcat: Doi-na Gheară, Mariana Brinzel, Cristine Zoppelt, respectiv Camelia Ursache, Lucreția Mirea. Arbitri: Z. Moldoveanu din București și L. Grînn din Tg. Mureș. (C. CRETU-coresp.).

FLACĂRA ROȘIE BUCU-REȘTI - RAPID BUCUREȘTI 3-2 (-10, 7, -9 10, 9). Ambele echipe au practicat un joc frumos, dar formația lui S. Chiriță s-a dovedit mai o-mogenă și a câștigat pe merit după două ore de dispută. S-au remarcat: Georgeta Lungu, Daniela Drăghici de la Invin-gătoare, Maria Ivanov și Ilea-na Tirnoveanu de la Invinșe. Arbitri: G. Simulescu și V. Dumitru din București. (N. ȘTEFAN-coresp.).

C.S.M. LIBERTATEA SIBIU - MARATEX BAIA MARE 3-0 (9, 3, 16). Sibiencele, care au revenit în „A”, au obținut o victorie clară în numai 55 de minute. Oaspetele au avut o prestație bună doar la începutul primului set (8-5) și în finalul celui 3, cînd au revenit de la 4-8 și 8-12 conducînd cu 16-15. S-au remarcat: Doi-na Bischin, Anca Amariei, Mirela Popovici, Iuliana Răcean (C.S.M.), Mariana Dăș-

călescu și Silvia Dobrovolschi (Maratex). Arbitri: P. Pițucă din București și I. Amărăștea-nu din Craiova. (I. IONESCU-coresp.).

C.S.U. GALAȚI - PENICI-LINA IAȘI 3-0 (10, 9, 12). Studentele au practicat un joc mai organizat și combinativ, obținînd victoria. De reținut că ieșencele au condus cu 12-3 în setul al 3-lea. Remarcări: Ileana Dobroschi, Gabriela Cojocar, Crina Răuță, respectiv Mihaela Pricop. Arbitri: V. Ionescu din București și M. Constantinescu din Ploiești. (T. SIRIOPOL-coresp.).

MASCULIN C.S.U. ORADEA - C.S.M. SUCEAVA 3-0 (5, 14, 8). În-tîlnirea dintre cele două nou promovate a arătat că ambele s-au acomodat deja cu Divizia „A”. Oaspeții au deplasat nu-mai 7 jucători! Remarcări: Horje, Manole, Răduță, respec-tiv Mindru și Eneua. Arbitri: C. Pitaru din Sibiu și I. Mar-țin din Cluj-Napoca. (P. LÖ-RINCZ-coresp.).

CALCULATORUL BUCU-REȘTI - UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-0 (10, 7, 11). Meci dominat de la un cap la celălalt de bucareșteni, care au aliniat o echipă sudată, cu un blocaj bun (Șchiopescu, Ju-basz) și mobilă. De la invin-gători s-au mai remarcat M. Alexandru și Ionită. Slabă comportarea Universității, de la care am remarcat doar pe tînarul Pascu. Arbitraj corect E. Mendel din Sibiu și M. Stamate din București. (M. V.).

EXPLORĂRI BAIA MARE - SILVANIA ȘIMLEU SILVA-NIEI 3-0 (11, 6, 12). Joc fru-mos, bîimărenii fiind însă su-periori. Evidențiați: Bălaș, Ignișca, Corcheș, Staleu, respec-tiv Tutovan și Ciontoș. Arbitri: E. Ududec din Suceava și I. Stoica din Bacău. (A. CRÎȘAN-coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV - POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-0 (4, 2, 13). Partidă frumoasă, victorie meritată obținută de brașoveni în 56 de minute. Remarcări: Stancu, Sterea, Hînda, respectiv Bugarschi. Arbitri: M. Herța din Cluj-Napoca și D. Baba din Tg. Mu-reș. (C. GRUIA-coresp.).

C.S.U. GALAȚI - C.S.M. DELTA TULCEA 3-1 (8, -11, 8, 11). Joc viu disputat. Evidențiați: Sirbu, Geană, Cojocar, respectiv Ispas. Arbitri: R. Farmuș și V. Săndulescu din București. (Gh. ARSENIIE-coresp.).

## DIVIZIA NAȚIONALĂ DE HOCHEI

MIERCUREA CIUC (prin te-lefon). - Prima categorie va-lorică a Diviziei naționale de hochei a programat o etapă incompletă, cu două jocuri a-mininate: Steaua - Avîntul și Dinamo - Dunărea. S-au disputat, așadar, numai întîlnirile dintre formațiile lo-cale Sport Club și Progresul. În ambele jocuri, superioritatea hocheiștilor de la Sport Club a fost evidentă, ei câștigînd sim-bătă cu 10-2 (6-0, 2-1, 2-1), iar duminică și mai net, cu 14-1 (4-0, 5-1, 5-0). În pri-mul joc golurile au fost înscri-

se pentru învingători de B. Nagy, Z. Nagy, Prakab, Mi-klos, Csizser, Gereb, E. Antal, Törjok, Bartalis, Balogh, respec-tiv Kemenes și Szentes. În partida de duminică au marcat pentru Sport Club Z. Nagy, Gereb și Miklos - cite 3, Bar-talis, Gall, Todor, Prakab și B. Nagy, iar pentru Progresul Szentes. Ambele partide au fost con-duse la centru de A. Ballint, ajutat de L. Petras și T. Szabo la cele două linii. (V. PAS-CANU-coresp.).

## DUELUL DUREAZĂ 90 DE MINU

DINAMO 1 (0) CHIMIA 0

Spectatori - aproximativ 8.000. Șu-turi: 21-8 (pe poartă: 10-1). Camere: 13-1. A marcat: DRAGNEA (min. 89). DINAMO: Moraru 7 - Mărginean 6 (min. 46 Stredie 7+), I. Marin 6, Bumbescu 7, Stănescu 7 - Dragnea 8, Augustin 7, Custov 7 - Tînar 7, Dudu Georgescu 6 (min. 64 Mulfescu 6), Orac 7+.

cene. Formația antrenată de P. Gavrilă și Fl. Cheran a venit la București să-și vîndă scump pielea, și a reușit, fiind la un pas de o mare surpriză. Chimia s-a apărat „italieneste”, supra-glomerat și decus, cu gîndul la „marele punct”, și tactica aceasta a incomodat vizibil pe liderul convins că va avea un duel ușor. Categoriaca dominare dinamovistă a mai fost submi-nată și de încetinirea ritmului la finalizare, și de lipsa unor angajări decisive, dese angajări aeriene, pe centrul careu-lui, fiind rezolvate cu succes de defensiva vilceană, în care au excelat Preda și tînarul por-tar Pavel, salvator în cîteva situații limită (min. 25, 36, 56, 67, 77 și 80). Dinamo a avut, e drept, și neșansă, în min. 2 și 57, cînd D. Georgescu și Drag-neu au trimis balonul în bară sau în min. 6, 17, 26 și 62, cînd au ratat Bumbescu, Custov, Orac și Dragnea. Nu-i mai puțin adevărat că, în această luptă disputată în cea mai mare parte într-o singură jumătate de teren, gazdele au fost sur-

Mare suspans, simbătă, în curtea liderului, într-o întîlnire aparent fără probleme. După nenumărate asalturi, Dinamo a câștigat în penultimul minut, ceea ce înseamnă că meciul s-a jucat cu sufletul la gură și me-ritul revine, firesc, echipei vil-

## DISPUTA DUMITRU - IORDĂNESCU

POLITEHNICA TIMIȘOARA 2 (1) STEAUA 0

Spectatori - aproximativ 12.000. Șuturi: 13-11 (pe poartă: 8-4). Camere: 6-3. Au marcat: ANGHEL (min. 5), NICHIICI (min. 72). POLITEHNICA: Moise 7 - Nadu 6, Bocănic 7, Șerbănoiu 7, Murar 6+ - Manea 6, Dumitru 8, Vițănescu 6 - Anghel 8, Nedelcu 6 (min. 46 Ni-chiici 7), Cotec 6.

(Această fază a fost caracte-ristică pentru mobilitatea re-marcabilă a timișorenilor, me-reu relansați în joc de Du-mitru). Replica Stelei îi sur-prinde, însă, pe timișorenii. Bu-cureștenii renunță la jocul in-chis din unele meciuri ale ace-stei toamne și atacă viguros, cu participarea fundașilor laterali, care „ies” la combinații (mai ales fostul extrem dreapta Ma-jaru). În tot acest timp, la mijlocul terenului se desfășoară un aprig și... inedit duel Dumitru - Iordănescu, o veri-tabilă ciocnire de „pilieri” cu câștiguri alternative, de pe ur-ma cărora Dumitru își lansează coechipierii cu mingi „de urmărire”, iar Iordănescu se intercalează în „pachetul” ofen-siv al echipei sale. La o ase-menea ieșire, Marcu sprintea-ză ca pe timpuri, îl pune pe picior greșit pe Moise și arun-că... imparabil spre poartă - o minge pe care o va scoate doar piciorul inspirat al lui Murar. (Era minutul 16). Jocul crește, cu atacuri de am-bele părți. Șerbănoiu și debu-

Timișorenii au atacat din start, cu toate liniile, și au deschis repede scorul, dintr-o fază în care tînarul Bocănic și-a asumat curajul riscul unui sprint prelungit pînă în careul advers, a schimbat cu AN-GHEL, iar extremul dreapta a marcat cu un șut sec de pe poziție de... inter stînga.

## ÎNȚILNIRE INTERNAȚIONALĂ DE GIMNASTICĂ

Lavinia Agache și Ecaterina Szabo - în timp ce oaspeții au deplasat la Ploiești pe cele mai bune opt gimnaste de care dispun la ora actuală - Galea Marinova, Silvia Topalova, Camelia Traianova, Zoia Gran-țearova, Ivanka Gramatikova, Antoneta Rahneva, Bojanka Demireva și Iuliana Markova. În fața unui public entuziast,

plin de căldură, care a aplaudat cu multă simpatie evoluțiile ambelor echipe, gimnastele române și bulgare au oferit un spectacol de reală tinuță, cu multe reușite, care ne lasă să întrezărim că la Moscova vor fi posibile evoluții și mai bune. Firește, nici una dintre cele două echipe nu a atins virful formei sportive, astfel că în evoluțiile gimnastelor au fost și imperfecțiuni, chiar ne-reușite. Mai importantă ni se pare folosirea judicioasă a timpului rămas pînă la startul Campionatelor mondiale, pen-tru ca, pe de o parte, să fie eliminate lipsurile manifestate în acest concurs public, iar pe de alta să fie perfecționate și cizelate elementele și mișcărilor noi, pentru a fi prezentate la un nivel cît mai ridicat luna viitoare.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMEREELE EXTRASE LA TRAG-GEREA EXCEPȚIONALĂ „PRO-NOEXPRES” DIN 18 OCTOMBRIE 1981. Faza I: extragera I: 24 34 3 29 18 8, extragera a II-a: 1 14 20 36 41 16, extragera a III-a: 2 44 39 45 6 4, extragera a IV-a: 35 2 31 20 44 33. Faza a II-a: ex-tragera a V-a: 40 4 14 35 7, ex-tragera a VI-a: 6 37 41 7 13, ex-tragera a VII-a: 39 29 42 32 33, extragera a VIII-a: 44 20 40 3 14, fond total de câștiguri: 1.099.244 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 18 OCTOM-BRIE 1981: I. Bari - Pistolese 2; II. Pescara - Catania X; III. Pisa - Foggia X; IV. Reggiana - Brescia X; V. Sampdoria - Varese 1; VI. Spal - Perugia 1; VII. Unirea Focșani - F.C.M. Galați 1; VIII. Felonul - Gloria Bistrița 2; IX. Flacăra Moreni - Rapid Buc. X; X. C.L.L. Sighet - Aurul Brad 1; XI. Strungul - C.F.R. Cluj-Napoca 1; XII. Minerul Cavnic - F.C.M. Rășnita X; XIII. Olimpia S.B. - F.C. Bihor X. Fond de câștiguri: 611.433 lei.



# MAI GREU PE TEREN... PROPRIU

# SUCCES DĂTĂTOR DE MORAL

S.C. BACĂU 1 (0)  
SPORTUL STUDENȚESC 1 (1)

Spectatori - aproximativ 7.000. Șuturi: 13-6 (pe poartă: 8-2). Cornere: 11-2. Au marcat: M. SANDU (min. 34) și ANDRIEȘ (min. 64, din 11 m).

SPORT CLUB BACĂU: Măneac 6 - Andrieș 8, Cărpul 7, Lunca 5, I. Solomon 7 - Șoșu 5, C. Solomon 6, Botez 5 (min. 46 Vamanu 5) - Șolman 6, Antohi 7, Penoff 5 (min. 59 Verigeanu 6).

SPORTUL STUDENȚESC: Speriatu 7 - M. Marian 7, Cazan 8, Iorgulescu 7, Munteanu 11 7 - Șerbănică 6, Păno 7, Cătoi 6 - Fl. Grigore 5 (min. 81 Bucurescu), M. Sandu 7 (min. 76 Bozeșan), Terheș 5.

A arbitrat: S. Drăgulici 7; la linie: I. Zaharia (ambii din Drobeta Tr. Severin) și M. Abramuc (Suceava).

Cartonașe galbene: FL. GRIGORE, VAMANU, M. SANDU. Trofeul Petchovschii: 9. La speranțe: 3-0 (2-0).

Sport Club Bacău obține cel de-al treilea rezultat egal al său acasă (puncte recuperate sistematic, în deplasare), întârind demonstrația că-i mai greu să joci pe teren propriu

fără coordonator și fără „virf” penetrant, decît „afară”, ajutat de elanul tineresc al lotului și de o pregătire fizică fără re-proș. Nu-i mai puțin adevărat că din acest punct de vedere și Sportul studențesc este un examenator sever, cu jocul său ermetic (marcaj, dublaj, Pană pe linia fundașilor, Cazan „libero”), cu contraatacuri lansate brusc, energice, ca piatra dintr-o praștie.

În repriza întâi superioritatea băcăuanilor (cu infiltrații individuale în careul lui Speriatu, cu șturile de la distanță, imprecise, ale lui C. Solomon, ohiar cu marea ratare a lui Botez, din min. 32, care a sutat de la 2 m în portarul bucureștean, căzută a fost doar aparentă. Sportul și-a cîștigat totdeauna cu calm dreptul la contraatac, l-a căutat cu insistență pe M. Sandu, aflat în poziția cea mai avansată și, în min. 32, a și înscris prin acesta: M. SANDU a făcut o cursă de 25 m, trecind ușor de Lunca și trimițînd apoi pe lin-

gă Mangeac, ieșit din poartă, la hazard.

După reluare, insistența gazdelor se transformă într-o dominare cvasi-totală. Din neputința lor de a da gol și din sentimentul oaspeților, asediați, că în nici un caz nu mai pot marca ei un gol, ca garant al victoriei, s-a născut o stare de spirit de irascibilitate, concretizată în faulturi și atitudini de frondă, mustre de arbitru S. Drăgulici mai mult cu „arătorul” decît cu cartonașul galben. Totuși, în min. 64, băcăuanii nu vor mai rata înscrierea golului, căci ANDRIEȘ a executat sigur penalty dictat pentru împingerea lui Șolman în suprafața de pedepsă. Ultimele sforțări de a... modifica egalitatea instaurată: min. 83, sut violent al lui Cărpul, deviat în extremis de Speriatu; min. 89, contraatac bucureștean, cu sarcina finalizării (neîndeplinită) pe umerii lui Terheș, încă neacomodat după o întrerupere atît de lungă.

Ion CUPEN

F.C. CONSTANȚA 2 (2)  
„U” CLUJ-NAPOCA 0

Spectatori - aproximativ 9.000. Șuturi: 10-7 (pe poartă: 12-4). Cornere: 7-2. Au marcat: BUDURU (min. 17) și CONSTANTINESCU (min. 24).

F.C. CONSTANȚA: Costas 7 - Boroș 6, Nistor 7, Antonescu 7+, Turcu 8 - Gache 7, Constantinescu 7 (min. 69 Drocănu 5), Moldovan 6 (min. 61 Purcărea 6) - Buduru 7+, Pantu 7, Petcu 6.

„U”: Lăzăreanu 6+ - L. Mihai 6, Ciocan 7, Moș 6, I. Mureșan 7 - Boca 6, Poroiță 7, Pop 6 - Dobrotă 6, Vidican 6 (min. 69 A. Mureșan 5), Albu 5 (min. 69 Jiglaru).

A arbitrat: V. Tătar 9 (Hunedoara); la linie: I. Pop (București) și A. Stălar (Petrosani).

Trofeul Petchovschii: 9. La speranțe: 5-0 (2-0).

Simbătă a fost soare - și la propriu și la figurat - pe cerul Litoralului; un soare care a mai luminat fețele suporterilor echipei lui Antonescu, întunecate pînă acum de atîtea nereușite în campionat. Istoricul partidei cu „U” Cluj-Napoca (cu citeva absențe notabile - Cimpeanu, Suci, Dobrău) s-a scris relativ repede, în numai puțin de șapte minute ale primei jumătăți de oră, cînd gazdele au avut o prestație uniform-bună: în min. 17 - Turcu (cel mai activ jucător de pe teren) l-a „servit”, pe un culoar favorabil, pe Gache, a urmat șutul puternic al acestuia, Lăzăreanu, surprins, a scăpat balonul în față și BUDURU, atent, a reluat în gol: 1-0; min. 24 - CONSTANTINESCU a avansat cu un balon perpendicular spre poartă și, de la

aproximativ 20 m, a expedit o „ghiulea” direct „la vinclu”: 2-0. Pînă atunci - și după aceea: min. 4 - Petcu, min. 6 - Buduru, min. 18 și 50 - Moldovan, min. 62 - Gache și Purcărea, în aceeași fază - gazdele, pentru prima dată în formație completă, mai puteau înscrie; dar au intervenit rătăirile, ca și poziția lui Lăzăreanu, în două rînduri.

Această mîncită victorie, dă-tătoare de moral, cum o apreciază localnicii - a reliefat (în prima parte a meciului) o mai bună articulare a compartimentelor, ca urmare a unei mai mari atenții în faza de apărare și de atac (citeva acțiuni au fost excelențe prin rapiditatea execuțiilor și manevrele tactice folosite), demonstrînd că, printr-un și mai susținut efort colectiv, printr-o mai mare luciditate, F.C. Constanța poate spera în refacerea terenului pierdut. Atenție însă la oscilațiile echipei. S-a înregistrat o cădere în finalul primei reprize și în a doua, atunci cînd universitarii clujeni au mai echilibrat jocul și cînd ci. părăsînd „meterzele”, au „mușcat” în atac (dar destul de puțin) prin șturile extrem de periculoase ale lui Boca și Dobrotă și apărare cu greu de Costas. Partida de la Constanța n-a cîntărit greu în balanța spectacolului, ea ieșînd mai mult în evidență prin începutul de reviriment al echipei litoralului.

Stelian TRANDAFIRESCU

## ÎN SFÎRȘIT, PRIMA VICTORIE!

PROGRESUL VULCAN 2 (1)  
A.S.A. TG. MUREȘ 0

Spectatori - aproximativ 5.000. Șuturi: 18-4 (pe poartă: 9-2). Cornere: 8-7. Au marcat: MARIAN IONESCU (min. 35 și 85).

PROGRESUL VULCAN: Giron 6 - I. Alexandru 5, Grigore 7, Tică 6, Ștefan 7 - M. Ionescu 8, Simionov 8, Stoichiță 7 - Marica 6, Tevi 6 (min. 74 Dragu 6), C. Zamfir 6 (min. 86 Ntulescu).

A.S.A.: Văro 7 - Costin 6, Groza 5 (min. 46 Dulău 7), Ispir 7, Hăjnal 6 - Both 11 7, Biro 1 7, Gol 5 - Fazekas 6 (min. 58 Cernescu 6), Fancil 6, Boloni 6.

A arbitrat: M. Ivănescu 9; la linie: R. Petrescu (ambii Brașov) și Cr. Teodorescu (Buzău).

Cartonașe galbene: GAL, BOLONI, COSTIN, I. ALEXANDRU. Trofeul Petchovschii: 10. La speranțe: 2-0 (1-0).

La ora începerii meciului, gazdele ofereau suporterilor lor două surprize: 1. schimbarea lui V. Mateianu de la conducerea tehnică a echipei, înlocuit, provizoriu, cu D. Baboe; 2. prezența în formație a lui Stol-

chiță, transferat de la Jiul. La sfîrșitul partidei cu A.S.A., a apărut și cea de-a treia... surpriză: o victorie a Progresului Vulcan, după 900 minute de joc în acest campionat! A fost o victorie mîncită și meritată, obținută la capătul unei dispute, din păcate, de un nivel tehnic și spectacular modest, bucureștenii avînd mai mult inițiativa în prima repriză, mureșenii fiind ceva mai activi în cea secundă. Scorul a fost deschis în min. 35. A înscris M. IONESCU, care a reluat, cu capul, în poartă balonul centrat de I. Alexandru. Pînă atunci, gazdele au mai avut încă trei mari ocazii de gol, dar Marica, în min. 9, dintr-o excelentă poziție la marginea carului mic, vrînd să... rupă plasa, a trimis peste bară; M. Ionescu a ratat de două ori, în același minut 13, sînd o dată în portar și o dată afară, iar în min. 28 mingea expedită de Marica, la o lovitură liberă, a fost deviată, cu capul, de

apărătorul mureșan Gal în „transversală”, de unde a ricoșat undeva în interiorul suprafeței de pedepsă, fiind degajată apoi în corner.

După pauză, au fost citeva momente mai incinse, rezolvate însă de intervenția promptă a arbitrului M. Ivănescu cu citeva cartonașe galbene. A.S.A. s-a arătat acum ceva mai preocupată de construcția jocului și, beneficiînd de un plus de prospețime fizică, a inițiat citeva acțiuni ofensive periculoase care au pus în evidență dificultatea defensivă bucureșteană. La unul din aceste atacuri, în min. 67, mureșenii au fost foarte aproape de gol, dar ezitările lui Fancil și Biro au împiedicat egalarea. Progresul - Vulcan are totuși un final mai bun și, în min. 85, reușește prin același M. IONESCU să marcheze un gol, al doilea, foarte frumos, care îl va da certitudinea victoriei.

Mihai IONESCU

## DUBINCIUC RATEAZĂ UN PENALTY, NICȘA ÎNSCRIE (în proprie poartă)

F.C.M. BRAȘOV 2 (0)  
CORVINUL 0

Spectatori - aproximativ 10.000. Șuturi: 15-7 (pe poartă: 8-5). Cornere: 4-4. Au marcat: NICȘA (min. 58 - autogol), PARASCHIVESCU (min. 83).

F.C.M.: Clipa 8 - Ștefan 6, Naghi 8, Panache 7, Manciu 7 - Popescu 4 (min. 60 Marinescu 7), Șulea 7, Cloban 7 - Bența 6, Paraschivescu 4, Gherahe 6 (min. 77 Bortocanu).

CORVINUL: Ionță 7 - Nicșă 5, Dubincuc 5, Gălon 6, Bogdan 6 - Dumbrău IV 6, Oncu 6 (min. 63 Lucașcu 6), Klein 6 - Ghîță 6, Dumitracu 6, Văstuc 6.

A arbitrat: O. Andero (Satu Mare) și la linie: A. Jura (București) și I. Medveș (Oradea), ambii cu greșeli. Cartonașe galbene: GALAN, KLEIN. Trofeul Petchovschii: 9. La speranțe: 3-2 (2-1).

Brașovenii s-au temut mult de acest meci, dar nu le-a fost greu decît... 47 de minute. Am asistat la un început timid de ambele părți. Pînă în min. 18, raportul șuturilor la poartă era 2-0, perioadă în care Popescu (min. 8) a ratat o mare ocazie de a înscrie. Aspectul jocului nu avea să se schimbe pînă la pauză. Gazdele nu găseau drumul spre poartă, în timp ce Corvinul, calm, tacticos, făcea totul să treacă timpul, pasînd, pasînd, și iar pasînd. Se juca între cele două careuri, fără faze de poartă, elocvent fiind faptul că primul corner l-am înregistrat abia în min. 35! În toată repriza, echipa din localitate a mai avut o

mare ocazie de gol, dar a ratat-o: în min. 25, la o lovitură liberă executată de Bența, Gherghe a trimis balonul în bara din stînga.

După pauză lucrurile au stat cu totul altfel. Nu trecuseră decît 65 de secunde de la reluare cînd la poarta lui Clipa s-au înregistrat situații de mare tensiune. La șutul lui Dimitriu IV, fundașul Ștefan a respins balonul aproape de pe linia porții, dar în faza următoare brașovenii s-au uluit într-o fază fără probleme și a prins balonul cu mîinile. Lovitura de la 11 m a fost executată slab de către Dubincuc și Clipa a boxat; în min. 58, Klein a pierdut balonul aproape de mijlocul terenului, Cloban și Șulea au inițiat un contraatac, dar mai înainte cît ultimul să finalizeze a venit fundașul NICȘA, care a trimis precis... în propria-i poartă și a deschis scorul. A urmat o perioadă de dezlănțuire a gazdelor în care Marinescu (min. 82) a trimis pe lîngă poartă, fundașul Ștefan a sutat în bară (min. 63), iar portarul Ionță a deviat în corner o „bombă” de la 35 m. Jocul a devenit mai frumos, mai rapid, oaspeții au forțat egalarea, dar, în min. 83, F.C.M. a înscris din nou: Marinescu a intrat în careu, a fost faultat, arbitru a aplicat excelent legea avantajului și PARASCHIVESCU după două șuturi consecutive, a înscris al doilea gol. În min. 85, singur cu portarul, Klein a sutat în acesta, dar soarta meciului fusese pecetluită.

Constantin ALEXE

## DIN ZECI DE OCAZII, NUMAI UN SINGUR GOL!

U.T.A. JIUL 1 (0)

Spectatori - aproximativ 10.000. Șuturi: 33-6 (pe poartă: 18-2). Cornere: 21-2. Au marcat: URS (min. 66).

U.T.A.: Duodam 7 - Bîlșea 6 (min. 46 Marcu 8), Kukla 7, Bodî 7, Știrgii 8 - Tîca 6, Coraș 7, Marcu 7 - Cîră 7, Csordas 6 (min. 57 Urs 8), Tîrban 7.

JIUL: Caval 9 - Vinătoru 4, Russ 4, Vizitiu 6, P. Grigore 6 - Varga 7, Neagu 5, Mula 5 (min. 84 Butoi) - Șumulanșchi 6 (min. 86 Demarceș), Săliștean 6, Ghicici 5.

A arbitrat: N. Rainea (Bîrlad) 9; la linie: T. Cărușanu (Tecuci) și I. Caraman (Oradea). Trofeul Petchovschii: 9. La speranțe: 5-0 (3-0).

Cu o linie de patru mijlocași și cu un Ghicici extrem de individualist (nu a transmis nici o pasă unul coechipier în întreaga partidă!), era lesne de înțeles că Jiul a venit la Arad

numai să se apere, să obțină remiza. Invitată la joc, U.T.A. a început să atace din primul minut, ofensiva ei închinîndu-se odată cu fluierul final. Rar se poate vedea într-un meci ca o echipă să domine cu atîta insistență, să-și creeze zeci de ocazii rarissime, să expediaze 33 de șuturi la poartă (de 3 ori mingea a fost expedită în bară), să obțină 21 de cornere și pînă la urmă să cîștige doar cu un minim 1-0! Chiar în min. 7, Csordas a ratat deschiderea scorului, relundu, de la cîțiva pași, cu capul, pe lîngă poartă. În min. 20, Cărușanu a sutat din voleu și Caval a respins, în corner, de la vinclu. O imensă ocazie aveau să irosească arădenii în min. 25, cînd, după o combinație de kinogramă pe „ruta” Tîca - Coraș - Csordas, ultimul, singur în careu, a fost blocat de Caval. Un minut mai tîrziu, Coraș zdruncină „transversala” cu un șut din apropiere, mingea revine în teren și Kukla reia peste poarta goală!

În min. 32 este rîndul lui Bîlșea să expediaze balonul în „transversală”. Și nici Mugat, în min. 38, n-a reușit să marcheze din apropiere, cu poarta goală, un picior al lui Vizitiu trimițînd balonul în corner.

Atacurile arădenilor devin de-a dreptul debordante după pauză cînd, efectiv, mingea nu vrea să intre în poarta brașovului Caval, cel care a salvat goluri gata făcute. Ratează incredibil Cărușanu (min. 47), Kukla și Mușat (min. 54) Urs (min. 58)... Varga (min. 62) - la un pas de autogol și Kukla (min. 63) - reflex vizitorilor Caval). În sfîrșit, tîrziu Urs, introdus în min. 57, a spart gheața, reușînd să înscrie golul victoriei, în min. 66, cu un șut din apropiere. Pînă în final alte șapte ocazii irosite de Cărușanu (min. 76 și 77), de Kukla (min. 78), în timp ce Jiul a încercat două-trei contraatacuri care s-au stîns în zona de finalizare.

Gheorghe NERTEA

## IERI, ÎN DIVIZIA „B“

### SERIA I

GLORIA BUZĂU - CEAHLAUL P. NEAMȚ 5-0 (3-0). Au marcat: Zahiu (min. 8 și min. 68 din 11 m), Negoescu (min. 29 și 73) și Marin (min. 36).

RELONUL SĂVINEȘTI - GLORIA BISTRIȚA 0-5 (0-3). Au înscris: Berceanu (min. 25), Beldie (min. 30), Catarog (min. 33 și 55) și Coman (min. 85).

UNIREA DINAMO FOCSANI - F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Sima (min. 47).

DELTA TULCEA - VIITORUL GHEORGHENI 1-0 (0-0). Autorul golului: Zicu (min. 86).

VIITORUL MECANICA VASLUI - CONSTRUCTORUL IAȘI 2-0 (1-0). Au înscris: Dănilă (min. 30 și 85) și Ghîță (min. 87).

C.S.U. GALAȚI - C.S. BOTOȘANI 3-2 (2-1). Au marcat: Lala (min. 1 și 54), Tararache (min. 17), respectiv Cojocaru (min. 16) și Dumitru (min. 80).

VICTORIA TECUCI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 0-0.

I.M.U. MEDGIDIA - C.S.M. SF. GHEORGHE 2-1 (2-0). Au înscris: Dumitru (min. 1), Despa (min. 8), respectiv Kerekeș (min. 72).

POLITEHNICA IAȘI - C.S.M. SUCEAVA 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Paveluc (min. 7), Nemeșanu (min. 50), respectiv Casuca (min. 84).

Relatări de la D. Soare, N. Marcu, V. Manoliu, P. Comșa, M. Florea, G. Arsenie, C. Filă, AL. Mavlea și V. Diaconescu.

1. POLI. IAȘI	10 7 2 1 14 5 16
2. Gloria Bistrița	10 6 2 2 22 7 14
3. Unirea D. Focșani	10 4 2 2 16 8 14
4. Gloria Buzău	10 6 0 4 17 5 12
5. C.S. Botoșani	10 5 2 3 21 12 12
6. C.S.M. Sf. Gh.	10 5 2 3 18 12 12
7. F.C.M. Siderurg.	10 4 4 2 11 6 12
8. C.S.M. Suceava	10 5 1 4 21 13 11
9. Vih. M. Vaslui	10 5 1 4 11 8 11
10. I.M.U. Medgidia	10 5 0 5 13 19 10
11. Vih. Gheorgheni	10 3 3 4 7 9 9
12. Ceahlăul P.N.	10 3 2 5 9 14 8
13. C.S.U. Galați	10 4 0 6 13 21 8
14. F.C.M. Progresul	10 2 3 5 9 10 7
15. Delta Tulcea	10 3 1 6 9 19 7
16. Victoria Tecuci	10 3 1 6 7 20 7
17. Constr. Iași	10 2 1 7 6 21 5
18. Relonul Săvinești	10 1 3 6 8 23 5

ETAPA VIITOARE (duminică 25 octombrie): Gloria Bistrița - Gloria Buzău, Viitorul Mecanica Vaslui - C.S.U. Galați, C.S.M. Sf. Gheorghe - C.S. Botoșani, Ceahlăul P. Neamț - F.C.M. Progresul Brăila, Constructorul Iași - Unirea Dinamo Focșani, C.S.M. Suceava - Victoria Tecuci, Delta Tulcea - Relonul Săvinești, Viitorul Gheorgheni - Politehnica Iași, F.C.M. Siderurgistul Galați - I.M.U. Medgidia.

### SERIA A II-A

CHEMICA TIRNĂVENI - TRACTORUL BRAȘOV 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Marton (min. 50 și 66).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - ȘOIMII I.P.A. SIBIU 3-0 (1-0). Au înscris: Roșu (min. 17), Niță (min. 74) și Tătara (min. 76).

I.C.I.M. BRAȘOV - MECANICA FINĂ BUCUREȘTI 0-2 (0-1). A marcat: Păun (min. 22 și 75).

METALUL BUCUREȘTI - LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI 3-1 (2-0). Au înscris: Cănuț (min. 21), Dumitrescu (min. 37), Vișnișoru (min. 56), respectiv Lăcătuș (min. 74).

ENERGIA SLATINA - CARPAȚII MIRSA 0-0.

RULMENTUL ALEXANDRIA - METALUL PLOPENI 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Volcică (min. 6).

PANDURI T.G. JIU - AUTOMATICA BUCUREȘTI 3-1 (0-1). Autorii golurilor: Găman (min. 55), Cucu (min. 58), Blîșcă (min. 60), respectiv C. Grigore (min. 7).

FLACĂRA MORENI - RAPID BUCUREȘTI 2-2 (2-0). Au înscris: Petre (min. 6), Niță (min. 20) pentru Flacăra, Bartales (min. 80, din 11 m), Cojocaru (min. 85) pentru Rapid.

DUNĂREA CĂLĂRAȘI - GAZ METAN MEDIAȘ 3-0 (1-0). Au marcat: Catană (min. 39), Costea (min. 63) și Gheorghe (min. 80).

Relatări de la L. Duncan, N. Costache, C. Gruița, O. Guță, D. Mihail, M. Rizon, P. Cristea, Gh. Hîncă și N. Constantinescu.

1. PETROLUL PL.	9 6 2 1 16 7 14
2. Rulmentul	11 6 2 3 13 10 14
3. Rapid Buc.	10 5 2 3 20 6 13
4. Energia Slatina	9 5 2 2 14 12 12
5. Metalul Buc.	9 5 1 3 15 9 11
6. Șoimii I.P.A. Sibiu	10 3 5 1 13 9 11
7. Mecanica fină	11 3 5 3 14 10 11
8. Chimica Tîrnăveni	9 4 2 3 11 6 10
9. Metalul Plopeni	10 4 2 4 11 11 10
10. Autobuzul Buc.	10 5 0 5 16 10 10
11. Automatica Buc.	10 3 4 3 20 21 10
12. Flacăra Moreni	11 4 2 5 11 13 10
13. Dunărea Călărași	11 5 0 6 16 19 10
14. Gaz metan	9 4 1 4 8 14 9
15. Pandurii Tg. Jiu	10 3 2 5 11 10 8
16. Carpații Mirsa	9 2 2 5 8 11 6
17. Tractorul Brașov	11 2 2 7 8 18 6
18. I.C.I.M. Brașov	9 1 1 7 6 20 3

ETAPA VIITOARE (joi 22 octombrie): Tractorul Brașov - Petrolul Ploiești, Metalul Plopeni - Metalul București, Carpații Mirsa - Autobuzul București, Automatica București - Dunărea Călărași, Rulmentul Alexandria - Pandurii Tg. Jiu, Mecanica fină București - Chimica Tîrnăveni, Luceafărul București - Flacăra Moreni, Rapid București - Energia Slatina, Gaz metan Mediaș - I.C.I.M. Brașov, Șoimii I.P.A. Sibiu - stă.

### SERIA A III-A

C.I.L. SIGHET - AURUL BRAD 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Laiș (min. 65 din 11 m).

MINERUL CAVNIC - F.C.M. REȘIȚA 2-2 (1-0). Autorii golurilor: Roatăș (min. 15), Cristea (min. 65) pentru Minerul, Oancea (min. 72), Florea (min. 82) pentru F.C.M.

U.M. TIMIȘOARA - SOMEȘUL SATU MARE 1-0 (0-0). A înscris: Mehedintu (min. 85).

INFĂȚIREA ORADEA - MINERUL ILBA SEINI 5-0 (2-0). Au marcat: Nicoraș (min. 11), Pavel (min. 34), Boșca (min. 77), Munteanu (min. 86) și Popovici (min. 88).

STRUNGUL ARAD - C.F.R. CLUJ-NAPOCA 4-2 (1-1). Au înscris: Iuhaz (min. 33), Butas (min. 64), Roșu (min. 71 și 85), respectiv Rău (min. 8) și Tegeanu (min. 60).

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN - RAPID ARAD 4-1 (0-1). Autorii golurilor: Niță (min. 53), Udrea (min. 69 și 85), Căprioara (min. 83), respectiv Boca (min. 39).

MINERUL LUPENI - DACIA ORĂȘTIE 5-0 (3-0). Au înscris:

Volcu (min. 10 și 45), Mușat (min. 35), Leca (min. 55) și Colceag (min. 87).

OLIMPIA SATU MARE - F.C. BIHOR ORADEA 1-1 (1-1). Au marcat: Bathori II (min. 2) pentru Olimpia, Grosu (min. 43) pentru F.C. Bihor.

F.C. BAIA MARE - C.F.R. TIMIȘOARA 1-3 (1-1).

Relatări de la I. Furnică, Z. Debrețeni, S. Marton, I. Ghișca, I. Ioana, M. Focșanu, I. Cotescu, Z. Covacl.

1. F.C. BIHOR	10 7 2 1 26 9 16
2. F.C. Baia Mare	10 5 2 3 13 7 12
3. U.M. Timișoara	10 6 0 4 11 11 12
4. Someșul S.M.	10 5 2 3 13 13 12
5. C.I.L. Sighet	10 5 1 4 11 12 11
6. C.F.R. Timișoara	10 4 2 4 22 13 10
7. Infățirea Oradea	10 5 0 5 22 14 10
8. F.C.M. Reșița	10 3 4 3 15 10 10
9. C.S.M. Dr. T.S.	10 4 2 4 13 10 10
10. Strungul Arad	10 4 2 4 14 13 10
11. Aurul Brad	10 5 0 5 13 13 10
12. Olimpia S.M.	9 4 1 4 13 10 9
13. Min. Ilba Seini</	



## CONSTANȚA — LA ORA UNUI MARE EVENIMENT SPORTIV

● Oaspeții au sosit simbăta în Capitală, iar ieri pe malul Mării Negre ● Selecționata noastră de sud și deosebita ei responsabilitate

CONSTANȚA, 18 (prin telefon). Unul dintre cele mai de seamă evenimente din istoria sportivă a Constanței — așa este considerată aici, în municipiul de la malul Mării, evoluția de miine a rugbyștilor neozeelandezi, de pe stadionul 1 Mai, prima din turneul lor autumnal 1981 în Europa, cea dintâi prezență „All Blacks” în această zonă a bătrânului continent. Momentul este pregătit cum se cuvine: terenul de joc are asigurată o haină de sărbătoare, afișe atrăgătoare au împinzit orașul, oaspeții au fost înconjuțați, de la primele clipe ale sosirii lor la Constanța și instalării la hotelul Parc din Mamaia, cu mult interes. Ei au venit aici duminică dimineață, după ce simbăta după-amiază coborau din avionul de Paris.

Avându-i în frunte pe managerul Peter Burke și pe antrenorul Pat Gill, delegația rugbystică de la Antipozi cuprinde 26 de jucători: Graham Mourie, celebrul căpitan de echipă, și, în ordinea posturilor (incepând cu fundașul): Allan Hewson, Bernie Fraser, Stu Wilson, Fred Woodman, Lachlan Cameron, Steven Pokere, Jamie Salmon, Arthur Stone, Brian McKechnie, Doug Rollerson, David Loveridge, Andrew Donald, Murray Mexted, Geoff Old, Mark Shaw, Frank Shelford, Andy Haden, Jock Ross, Gary Whetton, Rod Ketels, Paul Koteka, Wayne Neville, John Spiers, Andy Dalton, Hika Reid. Ei reprezintă 11 provincii, cel mai mulți (5) fiind de la Wellington. Este un lot cu o medie de vîrstă de 25 de ani și jumătate, la cei doi... poli situându-se Spiers, un pilier de 33 de ani, respectiv Salmon și Stone, centrul, amîndoi avînd 21 de ani. Vom mai nota că Haden este liderul selecțiilor, cu cele

92 de meciuri ale sale în reprezentativă — dintre care 26 de partide-test —, și cel mai greu dintre oaspeții (111 kg). Avînd și o înălțime impresionantă: 2,01 m el evoluează în linia a doua, alături de Ross (cel mai înalt, la ai săi 2,04 m) sau Whetton (1,97). Să mai reținem și un alt amănunt sugestiv, anume că șase jucători duc acul cintarului dincolo de linia indicind 100 kilograme.

Și acum citeva vesti din tabăra noastră. Selecționata de sud, cum a fost denumită echipa care va întîlni adversara cu cel mai prestigios palmares cu puțință, cuprinde rugbyști de la șase echipe. 10 sînt de la Farul, 4 de la Dinamo, cite trei de la Știința CEMIN Baia Mare și Steaua, 2 de la R. C. Grivița Roșie, unul de la Petrosani. Majoritatea au făcut parte, cu mai mult sau mai puțin timp în urmă, și din lotul reprezentativ, unii îmbrăcînd chiar tricoul tricolor în partide inter-fări: Mircea Chiricenu, Gheorghe Vîrșaru, Mihai Holban, Gheorghe Varga, Cornel Vasile, Mihai Marghescu, Vasile Ion, frații Florin și Ștefan Constantin, Gheorghe Caragea, Corneliu Gheorghe.

Vasile Ungureanu, Dumitru Mușat, Marin Moț. O echipă întreagă, aproape, ceea ce la prima vedere ar constitui un motiv spre o anume doză de optimism. Numai că misiunea antrenorilor Mihai Naca și Adrian Mateescu nu e defel simplă. Făcînd afirmația, nu ne gîndim numai la valoarea adversarului pe care-l vor întîlni, dar și la faptul că nu toți selecționabilii sînt în plinitudinea forțelor — folosirea lui Caragea, spre pildă, este sub semnul întrebării. Oricum, conducerea tehnică (celor doi li se alătură medicul Wilhelm Wagner), deși destul de rezervată în aprecieri, s-a declarat în general mulțumită de prestația din jocul-școală de vîneri, susținut în compania unei combinate constănțene, de efortul depus la antrenamentele de simbăta și de azi (n.r. ieri).

După ultimul antrenament, de miine (n.r. azi), va fi anunțată formația care va intra în teren conștientă — să sperăm — de dificultatea întîlnirii, de marea răspundere (și onoare) de a reprezenta cum se cuvine rugbyul românesc.

Geo RAETCHI

## DINAMO BUCUREȘTI ELIMINATĂ DIN C. C. E. LA HOCHEI

KATOWICE, 18 (prin telex). — Pe patinoarul din Sosnowiec a avut loc duminică seara partida retur din prima etapă a C.C.E. la hochei pe gheață, în care formația locală Zagłębie, campioana Poloniei, a învînt pe Dinamo București.

Ca și în primul meci (3-5), victoria a revenit hocheiștilor polonezi, de data asta cu scorul

de 7-2 (2-0, 1-1, 4-1). Jucătorii români au reușit primele două reprize echilibrate, dar au cedat în ultima treime a întîlnirii, cînd gazdele s-au desprins în mod decisiv. Puncțele au fost marcate de: Jobczyk și Zabawa — cite 2, Morawiecki, Kłoczek și Garbacz, pentru învîntători, Solyom și Töke pentru Dinamo.

## FOTBAL meridiane

### CAMPIONATUL MONDIAL PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

bor în min. 38, plecat în dribling de la centrul terenului, acesta a fost faultat la marginea careului. De data aceasta, GABOR a executat impecabil, pe lingă „zid”, lovitura liberă și mingea a lovit bara de fier a porții: 1-0 pentru România. Prima repriză s-a încheiat cu o mare ocazie a lui Gage, care — scăpat singur — a șutat peste bară.

Partea a doua a întîlnirii a fost și mai disputată, superioritatea teritorială aparținînd acum juniorilor englezi. Dar ofensiva lor s-a lovit de o apărare bine organizată, în care Fișic și C. Ilie au închis bine căile de acces spre poarta lui Lovas. Dominarea adversarilor noștri, caracterizată prin binecunoscutul joc englezesc, axat pe pase lungi, de angajare a celor două virfuri, a fost întreruptă de jocul bun la mijlocul terenului al echipei noastre, care a izbutit să rupă desori clanul defensiv al echipei Angliei. Intențiile noastre ofensive se puteau concretiza în min. 53 — cînd D. Zamfir a driblat și portarul, dar a fost deposedat în extremis — și în min. 58, cînd același D. Zamfir a reluat cu capul mingea centrată de Gabor, dar Gosney a reușit să respingă. Am notat și în drepul echipei Angliei două bune ocazii de a înscrie: în min. 59, Balaur s-a opus cu succes — în apropierea liniei porții — la șutul lui Muir. Iar în min. 88 Cooke a șutat puternic din in-

terulul careului, dar mingea a trecut razant cu bara laterală.

Și astfel meciul se încheie cu victoria echipei ROMÂNIEI CARE LA PARĂSIREA TERENULUI PRIMESTE APLAUZE MERITATE DIN PARTEA CELOR 15 000 DE SPECTATORI.

Arbitrul danez H. L. Sörensen a condus bine următoarele formații:

ROMÂNIA: Lovas — Eduard, Rednic, Vușcan (min. 46 Balaur), Matei — C. Ilie, Ballat, Fișic — D. Zamfir, Sertov, Gabor.

ENGLIA: Gosney — Bonfield, Robson, Greenall, Webb — P. Allen (min. 54 Dey), Tinsey (min. 77 Southey), Peake — Gage, Cooke, Muir.

★

SYDNEY, 18 (Agerpres). — La Sydney, în prezența a peste 18 000 de spectatori, s-a disputat finala C.M. de fotbal pentru echipe de juniori, între formațiile R. F. Germaniei și Qatar. Partida s-a încheiat cu scorul de 4-0 (2-0) în favoarea jucătorilor vest-germani, prin golurile marcate de Loose (min. 28 și min. 65) ambele din penalty, Volfarth (min. 42) și Anteh (min. 86).

Echipa R. F. Germania, robustă și mai bine orientată tactic, nu a avut probleme să străpungă fragila apărare a echipei Qatarului. După meci, antrenorul echipei campioane, Dietrich Weise, a declarat: „Adevărata finală și meciul cel mai greu l-am disputat, de fapt, miercuri, în partida de selecționata României”.

În preliminariile C. E. pentru Juniori II

## ROMÂNIA — U.R.S.S. 0-1 (0-1)

Reprezentativa noastră de juniori II a debutat simbăta după-amiază, pe stadionul Progresul din Capitală, în preliminariile Campionatului european de juniori 1982, în compania echipei similare a U.R.S.S. La capătul celor 80 de minute, rezultatul a fost nefavorabil jucătorilor noștri, ei pierzînd partida cu scorul de 0-1 (0-1), din cauza slabei comportări a majorității componentilor formației. Este adevărat că, după deschiderea scorului (min. 19, BARATAȘ-VILI a șutat bine de la 16 m la „păianjen”, făcînd inutilă intervenția portarului lasko), juniorii noștri au avut de două ori posibilitatea să restabilească egalitatea (min. 36 — Țirlea a șutat de la 6 m în portar; min. 64 — Loghin a expediat puternic balonul, portarul nu a putut să-l rețină și Țirlea a reluat peste poartă), dar, în general, prestația lor s-a situat la un nivel modest. Neplăcut a fost faptul că ei

au jucat lent, cu multe pase laterale sau înapoi, au alergat puțin și au șutat rareori la poarta adversă. Echipa oaspe, cu câteva individualități care s-au remarcat din primele minute (Murgjikneli, Muradian, Pankratiev, Gogriciani, Baratașvili, toți 5 cu un bun gabarit), a acționat cu mai multă dezinvoltură, a construit faze ofensive mai periculoase și s-a apărut cu mai multă exactitate.

A condus foarte bine Zoran Rebaț (Iugoslavia), ajutat la linie de A. Deleanu și M. Huștiuc.

ROMÂNIA: Iasko — Iovan, Marta, Tomescu, Meszaros — Hodină, Loghin (min. 74 Văsil), Hincu (min. 68 Cîrjan) — Varga, Țirlea, Hagi.

U.R.S.S.: Podchivalov — Ma-lukov, Murgjikneli, Baikov, Arziani — Muradian, Pankratiev, Iakovenco — Baratașvili (min. 68 Son), Gogriciani, Ivanov.

P. VINTILA

## UNIVERSITATEA CRAIOVA, DINAMO ȘI F. C. ARGES PLEACĂ ASTĂZI

În cursul zilei de astăzi urmează să plece, spre orașele care vor găzdui meciurile, cele trei echipe ale noastre angajate în turul al doilea al cupelor europene. Astfel, Universitatea Craiova se

va deplasa la Copenhaga unde, miercuri, va întîlni pe campioana Danemarcei, Bolden Klub. Din lotul craiovean va lipsi Geolău, accidentat în partida cu F.C. Argeș. Dinamo pleacă la Milano pentru partida cu Internaționala, programată tot miercuri pe stadionul „Giuseppe Meazza”. Din lotul dinamovist lipsește Vlad, accidentat. Încertă este utilizarea lui Dinu, aflat încă în tratament medical. În sîrșit F.C. Argeș va evolua la Aberdeen în compania formației cu același nume. Piteștenii nu anunță indisponibilități în lotul care va efectua deplasarea.

## IUGOSLAVIA — ITALIA 1-1 (1-1)

Pe stadionul „Steaua Roșie” din Belgrad, în prezența a 75 000 de spectatori, s-a disputat simbăta meciul dintre echipele Iugoslaviei și Italiei, contînd pentru grupa a 5-a europeană a preliminariilor C.M. Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-1). Au marcat Vujovici (min. 9), respectiv Bettega (min. 33).

În urma acestui rezultat, echipele Iugoslaviei și Italiei s-au calificat pentru turneul final din Spania.

La tineret: Iugoslavia — Italia 1-0 (1-0).

## ABERDEEN INVINGE ÎN DEPLASARE

În campionatul Scoției, Aberdeen, adversara lui F.C. Argeș în „Cupa U.E.F.A.”, a cîștigat, jucînd în deplasare, cu 2-1 meciul cu St. Mirren. Alte rezultate: Celtic — Dundee United 1-1; Partick — Hibernian 1-0. Clasament: 1. Celtic — 15 p.; 2. Aberdeen — 11 p.

## UN SUCCES REMARCABIL AL POLOIȘTILOR ORĂDENI

(Urmare din pag. 1)

ajuns la 10-9 (min. 20,30) ! În ultima repriză, nervii jucătorilor ambelor echipe au cedat. Crișul (fără Garofeanu din repriza a treia) i-a pierdut și pe Costrăș și Gordan (eliminat fără drept de înlocuire, în ultimul minut), iar Pro Recco a rămas fără Peri și Belotti. Orădenii s-au dovedit însă mai lucizi, mai siguri în rezolvarea situațiilor de om în plus, au ajuns — în aplauzele numeroșilor spectatori — la 14-10 și au învînt, pe merit, cu 14-11 (3-3, 2-5, 5-1, 4-2) Au marcat: Ungureanu 5, Gordan 5, Claudiu Rusu 2, Fejer 1, Costrăș 1 (Crișul); Galli 4, Bertazzoli 3, Perri 2, Baldinetti 1, Lagostena 1 (Pro Recco). Arbitri: Jovici (Iugoslavia) Csaszar (Ungaria).

Ca urmare a acestui frumos succes, formația orădeană și-a

asigurat calificarea încă de simbăta seară.

Tot simbăta, C.N. Montjuich a cîștigat, la capătul unui meci dramatic în fața lui Rote Erde, cu 15-14 (3-2, 5-5, 5-1, 2-6). Au marcat: Beltan 5, Alcazar 5, Robert 2, Aras 1, Alonzo 1 și Puig 1 (C.N. Mont.); Steller 4, Stottfuss 2, Theissmann 2, Schröder 2, Scharnevski 2 și Iakobi 2 (R.E.). Arbitri: Bădiță (România) și Paggi (Italia).

Duminică, în primul joc: Pro Recco — Rote Erde 15-10 (4-1, 3-3, 5-5, 3-1). Realizatori: Galli 6, Galbussera 4, Bertazzoli 2, Baldinetti 1, Perri 1, Bisto 1 (Recco), Berleman 3, Schröder 2, Iakobi 1, Peix 1 și Theissmann 1, Stottfuss 1, Steller 1. Arbitri: Csaszar (Ungaria), Bădiță (România).

În meciul cu C.N. Montjuich, „7”-le orădenilor a condus cu 3-1, 4-3, 5-4, 8-6 și 9-7 datorită unor frumoase contraatacuri și vervei lui Costrăș (6 goluri în acest meci). La aceas-

tă situație poloștii spanioli au jucat ultima carte și, profitînd de ezităriile adversarilor, de neatenția portarilor Kiss și Rada, precum și de ieșirea din joc a lui Ungureanu (3 eliminiări), au ajuns de la 7-9 la 11-9. Finalul ne-a arătat însă din nou o echipă a Crișului realmente dezlănțuită. A urmat 11-11, 12-11 și 13-12. În ultimul minut, Montjuich a egalat prin Puig, în superioritate: 13-13. Ultimele secunde i-au găsit și pe orădeni în superioritate, dar șutul violent al lui Costrăș a fost apărut de Delgado, portarul reprezentativei iberice. Scor final: 13-13 (3-1, 2-3, 4-5, 4-4). Au marcat: Costrăș 6, Ungureanu 2, Rusu 2, Fejer, Garofeanu, Pantea (Crișul), respectiv Beltrand 3, Robert 3, Aras 3, Puig 3, Alonzo. Arbitri: Jovici (Iug.) și Paggi (Italia).

Clasament: 1. CRIȘUL 5 p. 2. C.N. Montjuich 4 p. 3. Pro Recco 3 p. 4. Rote Erde 0 p.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

În prima zi a Balcaniadei de scrimă pentru juniori sportivi din România au cîștigat toate cele 4 probe. Iată rezultatele înregistrate: floretă masculin: Liviu Buzan; sabie: Marin Crutu; spadă: Felix Nicolae; floretă fete: Cornelia Chelaru.

AUTO ● Marele premiu de la Las Vegas a fost cîștigat de australianul Alan Jones („Williams”), care a acoperit 272,895 km în 1h44:09,0. În clasamentul final al piloților de formula 1, pe primul loc — Nelson Piquet (Brazilia) — 50 p. urmat de Carlos Reutemann (Argentina) — 49 p. Alan Jones (Australia) — 46 p. etc.

CICLISM ● Cea de-a 75-a ediție a Turului Lombardiei s-a încheiat cu victoria olandezului Henrie Kuiper (259 km în 6h32:0).

HANDBAL ● Rezultate din turneul masculin de la Titove Valenje (Iugoslavia): Cehoslovacia

— R.F. Germania 20-20 (11-12), Iugoslavia — Danemarca 22-19 (11-10), Danemarca — R. F. Germania 23-19 (11-10).

SAH ● După nouă runde și disputate partidelor întrerupte, în turneul zonal de la Budva (Iugoslavia) conduce Cebalo, Ivanovici, Hulak (toți din Iugoslavia) și Soylov (Turcia) cu cite 6 p. urmați de Mariotti (Italia) — 5½ (1), Velimirovic, Ivkov (ambii Iugoslavia) și Skembris (Grecia) — cu cite 5½ p. etc. ● Cu două runde înainte de încheierea turneului de la Tuzla (Iugoslavia), în clasament se mentine lider Iugoslavul Kovacevic (9 p.), urmat de românul Valentin Stolca (8 p.). În runda a 13-a, Stolca a remizat cu Robac, rezultat consensat și în partida Farago-Kovacevic.

TENIS ● Proba de simplu din cadrul campionatelor U.R.S.S., desfășurate la Donetsk, a fost cîștigată de Marina Kroșina,

care a dispus în finală de Natalia Reva (18 ani) cu 1-6 6-3, 6-6. La masculin, titlul a revenit lui Aleksandr Zverev, învingător cu 6-1, 6-4 2-6 6-3 în finala cu Constantin Pugaev. ● Semifinalele turneului de la Sydney: McEnroe — Teitscher 7-5, 7-6 și Tanner — Fitzgerald 6-3, 6-3. ● La Basel au continuat „Internationalele” Elveției pe teren acoperit (sferturile de finală): Lendl — Dibbs 6-1, 6-0, Gunthardt — Gomez 6-4 4-6, 6-3, Clerc — Krulovitz 6-2, 6-3, Waltke — Giammalva 6-1 6-2.

VOLEI ● Rezultate din prima zi a C.M. pentru echipe de junioare, care se desfășoară în mai multe orașe din Mexic: U.R.S.S. — Porto Rico 3-0 (3, 3, 0), Cuba — Canada 3-0 (7, 13, 14), Brazilia — Costa Rica 3-0, Australia — India 3-0, Mexic — Argentina 3-0, Peru — R.P. Chineză 3-1.

## AGENDA SĂPTĂMINII

- 10.X Tenis: turnee internaționale la Viena, Tokio, Melbourne
- 11.X Fotbal: campionatul mondial de trap, la Tucuman, Argentina
- 21.X Fotbal: meciuri în cadrul cupelor europene
- 25.X Călărie: concurs hipic internațional la Washington